

## 行政懇談会資料のお詫びと訂正

令和4年5月14日、16日、19日に開催しました行政懇談会において説明しました、新庁舎等整備事業の資料の中で、一部誤りがありましたので、お詫びさせていただくとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

※訂正箇所＝赤字

訂正前

事業費		
御嵩町が借り入れる金額 (地方債発行見込額)	－	国からいただける金額 (交付税算入額)
51.0億円		24.6億円
＝		
御嵩町の返済する金額 (実質負担額)		
26.4億円		
実質負担額合計	平均的な償還年数	実質的な年負担額
26.4億円	÷ 30年間	＝ 約8,200万円
伏見小学校大規模改修も合わせると		
実質負担額合計	平均的な償還年数	実質的な年負担額
(26.4億円 + 4.4億円)	÷ 30年間	＝ 約1億260万円

訂正後

事業費		
御嵩町が借り入れる金額 (地方債発行見込額)	－	国からいただける金額 (交付税算入額)
51.0億円		24.6億円
＝		
御嵩町の返済する金額 (実質負担額)		
26.4億円		
実質負担額合計	平均的な償還年数	実質的な年負担額
26.4億円	÷ 30年間	＝ 約8,800万円
伏見小学校大規模改修も合わせると		
実質負担額合計	平均的な償還年数	実質的な年負担額
(26.4億円 + 4.4億円)	÷ 30年間	＝ 約1億260万円